

Протокол № 1

заседания расширенного Совета при Главе администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» по малому и среднему предпринимательству.

п. Ферзиково ул. Карпова, 25

«06» апреля 2016г.

Председательствовал:

Глава администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» **Александр Альбертович Серяков** – председатель Совета

Присутствовали:

Эксперт отдела экономического развития администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» секретарь Совета

О.В. Хрипченко

Члены Совета при Главе администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» по малому и среднему предпринимательству:

**Л.П. Лазуточкина
А.В.Ефимкин
А.В. Рамазанов
О.В.Сорокодумов
Т.А. Иванникова
25 человек**

Представители предпринимательского сообщества

Отсутствовали:

Члены:

**Кухто Т.И.
Рыжонкина Т.М.
Чистихина Е.Т.**

ПОВЕСТКА

На повестке дня заседания расширенного Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» 06 апреля 2016 года стояло ряд важных вопросов.

- 1. Меры государственной поддержки малого и среднего бизнеса.**
- 2. Меры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, реализуемые Государственным фондом поддержки предпринимательства Калужской области.**
- 3. Деятельность ассоциации предпринимателей Калужской области в помощь бизнесу.**

4. Повышение уровня благоустройства прилегающих территорий.

Предоставление администрацией задания на выполнение мероприятий по озеленению для уменьшения по итогам налогового периода налога на имущество организаций.

5. Презентация ООО «Компания Иркей», инновационные разработки для предприятий

Председатель общественного Совета при Главе администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» по малому и среднему предпринимательству Серяков Александр Альбертович поприветствовал всех собравшихся предпринимателей и выразил надежду, что сегодняшнее мероприятие будет полезным и информативным для каждого присутствующего предпринимателя. По предложению А.А. Серякова первым вопросом решили заслушать презентацию новой в нашем районе инновационной «Компании Иркей». Информацию о самой компании, и ее инновационных продуктах, которые направлены на оптимизацию затрат в сфере энергосбережения и благоустройства предоставил генеральный директор Лицов Владимир Александрович. Данная информация заинтересовала предпринимательское сообщество и вызвала живое обсуждение по вопросу применения и технических характеристик продукции. Предприниматели предложили владельцам компании организовать на базе производства ООО «Компании Иркей» в п. Ферзиково отдел продаж для представителей предпринимательского сообщества и др. организаций Ферзиковского района, чтобы обойтись без посредников и тем самым снизить стоимость продукции.

РЕШИЛИ: Принять информацию об инновационных продуктах ООО «Компании Иркей» к сведению.

По второму вопросу слушали Сергея Александровича ИONOVA - начальника отдела по взаимодействию с кредитными организациями ГФПП, который предоставил достаточно полную информацию о деятельности Государственного фонда поддержки предпринимателей Калужской области и его инструментах поддержки для малого и среднего бизнеса. Ионов С.А. подробно остановился на таких продуктах, как микрозаймы и поручительство. Специалист фонда рекомендовал активнее применять данные инструменты поддержки для развития своего бизнеса.

РЕШИЛИ: Пользоваться инструментами поддержки ГФПП.

По третьему вопросу слушали Пинчука Игоря Владимировича - заместителя начальника управления инноваций и предпринимательства министерства экономического развития Калужской области - начальника отдела государственной поддержки предпринимательства.

Игорь Владимирович разъяснил основные направления Государственной поддержки малого и среднего предпринимательства в рамках Государственных программ на текущий год. А так же проинформировал об основных требованиях к получателям поддержки и условиям проведения конкурсов на предоставление субсидий.

РЕШИЛИ: Активно участвовать в конкурсах, проводимых министерством экономического развития на предоставление субсидий малому и среднему бизнесу.

По четвертому вопросу выступила президент Ассоциации предпринимателей Калужской области Инна Николаевна Евсина. В своей презентации она подробно проинформировала предпринимателей о деятельности Ассоциации и основных целях – развить сеть деловых коммуникационных площадок, постоянно действующих во всем мире. Создать деловое сообщество, участники которого знают друг друга в лицо и развивают себя и свой бизнес через глобальную сеть деловых контактов как на бизнес-мероприятиях, так и посредством сети Интернет.

РЕШИЛИ: Пользоваться услугами Ассоциации предпринимателей Калужской области, расширять сеть деловых контактов.

По пятому вопросу слушали Главу администрации СП «Поселок Ферзиково» Моисеева Павла Владимировича.

Павел Владимирович ознакомил предпринимательское сообщество с планами по благоустройству в п. Ферзиково на 2016 год. Он призвал собственников и арендаторов имущества следить и облагораживать прилегающую территорию, согласно требованиям, изложенным в Правилах. Так же Глава администрации п. Ферзиково обратил внимания предпринимателей на возможность снизить налог на имущество по итогам налогового периода за счет заключения Соглашения с администрацией СП «Поселок Ферзиково на участие в мероприятиях по озеленению, проводимых руководством администрации в этом году. Более конкретную информацию о данном Соглашении изложила специалист администрации поселка Ферзиково Л.И. Ковырялова. Она предложила обращаться в администрацию поселка за подробными разъяснениями.

РЕШИЛИ: Принять данную информацию к сведению. Участвовать в мероприятиях по благоустройству и озеленению.

С вопросом о возможности уменьшения коэффициента К2 при расчете суммы ЕНВД обратился индивидуальный предприниматель – член общественного Совета при Главе администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» по малому и среднему предпринимательству Рамазанов Александр Владимирович.

Александр Альбертович Серяков дал поручение отделу экономического развития проанализировать данную ситуацию и дать предложения для рассмотрения на Районном собрании муниципального района «Ферзиковский район».

**Председатель общественного Совета
при Главе администрации муниципального
района «Ферзиковский район»**



А.А. Серяков